
 
 
 
 

Adición de números enteros 
GRADO SEXTO 

PROFESORA: INGRID CARDOZO 
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2. desarrolla LAS OPERACIONES en el portafolio y con el resultado que te dio, busca en las claves y 

colorea el número correspondiente en el dibujo de la pagina 3: 

 

1. 1234 + (−5322) = 

2. 4 + (−6) + (−8) + 20 + (−2) = 

3. (−1000) + (−800) + (−20) = 

4. (−500) + 40 + 900 + 250 = 

5. 8 + (−60) + 16 + 5 + (−4) = 

6. 7 + (−12) + 9 + 3 + (−12) = 

7. 36 + (−15) + 42 + (−13) = 

8. (−90) + (−18) + 34 + (−26) + (−300) = 

9. (−11) + (−6) + (−18) + (−23) + 200 = 

10.  4508 + 2356 + 545 = 

 

 

CLAVES 
 

7409 GRIS 

-4088 piel 

-1820 VERDE CLARO 

690  AMARILLO 

-400 LILA 

 

142 violeta 

-35 AZUL CLARO 

50 Rosado 

8 NEGRO 

-5 NARANJA 

 

 

 

 



 
 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

4 

 

3. Soluciona las siguientes situaciones en el portafolio:  

 

A. El profesor Utonio el lunes gano 30 dólares y se comió 
un combo de 9 dólares, el martes se ganó 40 dólares y 
le dio 10 a Burbuja, el miércoles se ganó 25, el jueves 35 
y el viernes lo mismo que el lunes. ¿Cuántos dólares tiene 

el profesor Utonio de la semana? 
 

B. Sapna_Nehru empieza a realizar la cuenta de sus ahorros y  
encuentra que: el lunes gano 54 dólares, el martes 46, el 

miércoles 52, el jueves 76 porque hizo doble turno, el viernes se 

ganó 32 pero le compro al profesor Utonio un regalo por su 
cumpleaños que le costó 80 dólares. ¿Cuántos dólares ahorro 

Sapna_Nehru en esta semana? 
 

C. En Saltadilla a las tres de la mañana la temperatura era  
de -4ºC; una hora más tarde la temperatura aumentó en 
2ºC, y tres horas después aumento 3ºC más. ¿Qué 

temperatura registra el termómetro a las siete de la 

mañana?  
 

 
 

D. Burbuja iba volando y por  descendió en su vuelo 12m, 6m, 10m, 
8m y 8m ¿Cuánto descendió en total?  

 
 
 

4. Crea  y registra en el portafolio situaciones problema que se solucionen con tres de las 

operaciones del punto 2. 
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5. Ayúdale a las chicas superpoderosas a realizar la tarea que 

le dejo miss keane, uniendo  con líneas de colores las 

operaciones con las propiedades que cumplen y 

encontrando el resultado con proceso en el portafolio.  

 

 

(−1898) + 0 =  clausurativa 

(4 + 12) + 8 =       

4 + (12 + 8) 
 Conmutativa 

45347 + (−45347) =  Asociativa 

(−81) + (−19) =  Modulativa 

(−390) + 96 = 

96 + (−390) 
 

Inverso 
aditivo 


